

顶呱刮5个头奖被领走

露脸领100万 便利店中10万

■专题撰稿 陈敏

都说“金九银十”。十月份前后,体彩顶呱刮头奖扎堆中出。广东广州一位购彩者刮中“一蹴而就”100万元头奖,山东青岛一位购彩者刮中“绿翡翠”25万元头奖,四川成都一位购彩者刮中“红宝石”25万元头奖,江苏宿迁、山东滨州分别有购彩者刮中“甜蜜蜜”10万元头奖。这其中,有人露脸领走大奖,有人在便利店内刮中大奖,十分热闹。



露脸领走“一蹴而就”100万

9月13日,广东广州市嘉禾街万和广场的4401056005户外实体店,购彩者小王刮中顶呱刮“一蹴而就”100万元头奖。

据了解,中奖当天,小王刷朋友圈时看到体彩销售员发布的顶呱刮销售现场,产生了兴趣。在问清楚实体店位置后,小王便到场一试身手,没想到幸运刮中100万元头奖。

假期宅家刮中“绿翡翠”25万

10月8日,山东青岛购彩者刘先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。

领奖时,刘先生介绍说,自己平时比较喜欢购买顶呱刮彩票,一有时间就会到体彩店买上几十元刮一刮,过过瘾。

6日,刘先生放假在家,闲来无事走进家附近的体彩店。他说:“以前假

领奖时,小王选择露脸,他表示,自己一直相信体彩大奖得主都是像他一样的平凡人,并没有所谓的内幕,“我要为体彩大奖的真实性代言,要将中奖的喜悦分享出去”。

小王还透露,好几年前,身边也有朋友中过大奖,他曾陪同去兑奖。从那天起,小王一直希望自己也能中一个大奖。“没想到幸福来得这么快!”他说。

期都安排得满满的,不是出去玩就是回老家探亲。今年考虑到疫情因素,哪也没去,前几天在周边玩了玩,最后两天就在家里的歇歇。”

在体彩店内,刘先生选了100元的“绿翡翠”,其中一张刮出了头奖25万元。

领完奖,刘先生开心地说,自己这个假期在家宅得太值了。

体彩店内刮中“红宝石”25万

10月6日,四川成都市龙泉驿区阳光城希望路一段299号的5101008058体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“红宝石”25万元头奖。11日,中奖男子现身省体彩中心,领走大奖。

据了解,该男子购买体彩已有20多年,平日里从

大乐透到顶呱刮都有涉猎。6日当天,他在体彩店买了十多张“红宝石”,刮到最后一张的最后一个号码出现大奖。中奖后,他第一时间和家人分享了好消息,家人们都不相信,他还又拍了照过去。

得知中奖后,一家人都很高兴。

便利店内刮中“甜蜜蜜”10万

10月10日,江苏宿迁90后购彩者小高火速现身市体彩中心,领走顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。中奖彩票出自宿迁经开区悦城南门的体彩小微终端便利店。

据了解,小高家住附近,是便利店的常客,平时爱去买日用品,自从便利店新增了体彩小微终端机后,每次路过都要选几张大乐透或7星彩。这次,小高买完日用品到前台结账时,现金找零5元,他看到了体彩5元即开票“甜蜜蜜”,一下子被精美票面吸引。他当即向收银员表示,直接给他一张“甜蜜蜜”,不用找零了。

现场,第一张“甜蜜蜜”刮中5元,他就接着刮第二张,第二张中



奖号码为12和04,在刮到最后一个号码时,他发现是04,他和老板一起核对几遍,才敢相信自己中了一等奖10万元。

领奖时,小高说:“这也太刺激了,有点不敢相信,本来就想图个方便,顺便支持下公益事业,没想到被甜蜜暴击了,太开心了!”

剩票内刮中“甜蜜蜜”10万

10月11日,山东滨州购彩者王先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。

据了解,王先生经常购买顶呱刮,每天买上几张已经成为一种习惯,像“甜蜜蜜”“麻辣6”“十倍幸运”“宝石之王”“点石成金”等这些经典票种都购买过,100元、500元、1000元的奖项经常中出。

当天,王先生来到彩票店,顺

手拿起摆在柜台外边的几张剩票“甜蜜蜜”刮了起来,当刮到第7张的时候,你的号码出现了与中奖号码相同的数字08,刮开下面对应的中奖金额的时候,王先生激动地大喊一声:“中了!中了10万!”

领奖时,王先生笑得合不拢嘴直言,“一下子中了10万元,真是太幸运了。”

观察

玩顶呱刮,到这三处走一走

■陈敏

近年来,体彩不断拓宽销售渠道,方便购彩者买彩票。这其中,即开即兑、销售方式灵活多样的体彩顶呱刮,除了在传统体彩实体店销售,还出现在热闹街区的户外销售点、各类大型商超和小型便利店等场所,让购彩者随时、随地、随手作公益成为现实。

这三处,顶呱刮大奖多

如今,顶呱刮大奖除了在体彩店内被刮出,也不时出现在户外销售点、便利店内,为购彩者送出惊喜。随手举三例最近中出的大奖。

9月13日,广东广州购彩者小王,在嘉禾街万和广场的4401056005户外实体店刮出了顶呱刮“一蹴而就”100万元头奖。

10月6日,山东青岛购彩者刘先生放假在家,闲来无事走进家附近的体彩店,选了100元的顶呱刮“绿翡翠”,其中一张刮出了头奖25万元。

10月10日,江苏宿迁90后购彩者小高,在经开区悦城南门的体彩小微终端便利店内,刮出了顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。当天,小高在便利店买完日用品到前台结账时,现金找零5元,他看到了体彩5元即开票“甜蜜蜜”,一下子被精美票面吸引,连刮2张,在第二张中刮出了10万元。

这三处,各有各的精彩

户外销售点,是顶呱刮颇具特色的一种销售方式。它可以常年设在热闹街区,也可以在节假日期间开售,还可以设在体育赛事场外……时间、地点灵活,成为一道流动的风景。户外销售点不仅为过往行人提供购彩便利,其露天的形式,还可以宣传体育彩票的公益属性,发挥一举多得的作用。

便利店销售点,让体彩顶呱刮出现在每一位购彩者的身边。在一些城市的连锁便利店内,购彩者可以随时随地购买到体彩顶呱刮,有的便利店还提供24小时营业,不乏有购彩者在深夜刮出顶呱刮大奖。结账时,可以随手刮一张体彩顶呱刮;无聊时,走进身边的便利店,刮上一些顶呱刮打发时间。只要身边有便利店,就能买到顶呱刮。

体彩实体店,是顶呱刮销售品种最全、服务最好的场所。在这里,购彩者可以挑选各类票面的顶呱刮,可以和其他购彩者交流刮彩心得体会,还可以享受代销者专业贴心的服务。在一些体彩店,顶呱刮销售柜摆放在了最显眼的位置,足可见代销者对顶呱刮销售的重视。

户外销售点、便利店、体彩实体店,玩体彩顶呱刮,不妨到这三处走一走,各有各的特色,各有各的精彩。

露脸领奖照



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票